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Történelmünk fordulói címmel indított ajánló bibliográfiai

sorozatunk hatodik számát tartja kezében az olvasó. Az e l -

ső füzetek anyagát máris kiegészíthetnénk a tárgyidőszak-

ra vonatkozó, újabb müvekkel. Célszerűbbnek látszott a-

zonban az a megoldás, hogy sorozatunk legutolsó füzeté-

ben adjuk közre minden korszakhoz az időközben esedé-

kessé vált kiegészítéseket.

Nem szükségtelen talán megismételnünk néhány,

kiadványunk céljával, szerkesztési elveivel kapcsolatos

tudnivalót azok kedvéért, akik a korábbi füzeteket nem is-

merik. Sorozatunkat azoknak az olvasóinknak szántuk,akik

- akár tudományos-ismeretterjesztő, akár szépirodalmi mu-
vek formájában - szívesen olvasnak a magyar történelem

eseményeiről. Anyagunkat népünk történetének egy-egy

sorsdöntő fordulata, kiemelkedő eseménye köré csoporto-

sttjuk. '•

Igyekezvén eleget tenni a hozzáférhetőség követel-

ményének, csak olyan müveket ajánlunk, amelyek a felsza-

badulás után jelentek meg, vagy új kiadásban állnak olva-

sóink rendelkezésére. I t t , a bevezetőben szeretnénk fel-

hívni figyelmüket a magyar történelmet összefoglalóan tár-

gyaló müvekre, melyről az egyes korokat bemutató füze-

tek nem tesznek említést. Gondolunk itt elsősorban a más-

más mélységig, és különböző terjedelemben feldolgozott

"Magyarország történeté"-re, a korabeli dokumentumokat,

tárgyi emlékeket bemutató képes kiadványokra /Magyaror-

szág története képekben, Magyarország történetének ké-

peskönyve/.



összeállításunk ismeretterjesztő részében szük-

ség szerint "könnyebb és nehezebb fajsúlyú" olvasmányok

szerepelnek együtt, ám mindig csak a szélesebb érdeklődés-

re "is számottartó művek. Ugyanígy nem lehetett egységes

- történelemszemlélet, stílus, színvonal szempontjából -

a történelmi regények csoportja sem. /Hosszú fejlődése

során maga a műfaj is sokat változott./ Úgy gondoljuk,hogy

a történelmi múltat kalandos történetek révén megismerte-

tő ifjúsági regények éppoly szép számú érdeklődőt vonza-

nak, mint a történelmi regény rangosabb válfajai. Olvasó-

inkra bizzuk tehát, hogy tetszésük szerint, ízlésüknek meg-

felelően válasszanak.

Munkánkban felhasználtuk az ún. fülszövegek,

az Új könyvek, a-Világtörténelem regényekben stb. ajánló

bibliográfiák könyvismertetései:\



Ismeretterjesztő

és tudományos mQvek

Források


